

[湖南师范大学首页](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [网站地图](#) | [在线投稿](#) | [ENGLISH](#)



学校概况 院系设置 学校机构 教师队伍 科学研究 人才引进 人才培养 合作交流 招生就业 学生活动 图书档案 出版期刊

● 欢迎您访问湖南师范大学网站! 今天是: 2018年12月6日 星期四

站内搜索:

当前位置: 首页>>师大新闻>>综合新闻>>正文

河南大学耿明斋教授做商学院名家论坛

来源: 湖南师范大学新闻网 作者: 颜洋明 发布时间: 2015年03月17日 10:15 点击: 325次



(通讯员 颜洋明)近日,河南大学中原发展研究院院长耿明斋教授做商学院名家论坛,为商学院的老师和学生解读经济发展阶段转换与中国的现代化转型中的问题。本次论坛由马伯钧教授主持。

耿明斋教授首先阐述了什么是新常态。他以图表和数据相结合的方式,介绍了中国GDP、人均GDP、CPI、PPI、PMI等一系列指标呈现出由高速增长到低速增长的新常态表现。在这个基础上,中国的经济发展并没有呈现出“V型”、“U型”和“L型”的走势,并不代表中国现阶段经济增长是周期性衰退,而是符合中国经济发展的一种阶段。耿明斋教授表示,中国该如何保持经济持续稳定增长仍是个尚未解决的问题,主要原因是由于原有的增长方式和潜在的动力已经耗尽,再加上权利主导的市场经济,投资主导的经济增长方式走到尽头和拉动经济增长的三驾马车的消费难以启动。对于如何解决现代化转型中的重大问题,耿明斋教授认为主要可以从两个方面着手:一方面通过技术创新提升产业和产品的全球竞争力;另一个方面是通过深化改革、调整收入分配结构来启动绝大低收入人群的消费力。耿明斋教授还结合河南经济发展的实际情况,分析了中原经济发展在中部6省中的压力和现状。

商学院院长刘子兰及部分师生代表聆听了本次讲座。

耿明斋教授简介:

耿明斋教授曾任河南大学经济学院院长,现任河南大学中原发展研究院院长,国家社科规划项目评审专家,应用经济学博士后流动站及国民经济学博士点带头人,国民经济学和区域经济学专业博士生导师。先后在《中国社会科学》、《新华文摘》、《光明日报》、《人民日报》等著名报刊杂志发表学术论文130余篇,出版著作10部,主持完成国家社科基金项目3项,获省级以上奖励20余项。主要研究领域为:区域发展与城镇化、工业化与经济社会转型、资本市场与国民经济运行等。

编辑: 李瀚

[上一条: 研究生院召开新学期工作会议](#)

热点关注

- 【黉门新语】岳王亭记
- 我校举行著名足球运动员李帅入学仪式
- 学校举行“潇湘学者”聘任仪式
- 省委常委、省委宣传部部长蔡振红调...
- 我校六位学者入选2016年度湖南省“...
- 【每周人物志】心存善念 灿若星辰—...
- 莫负校园好春光
- 学校举行“潇湘学者”聘任仪式
- 贤人君子 彰往察来——记长江青年学...

[更多...](#)

公告通知

- [湖南师范大学2017年专任教师招聘方...](#)
- [停水通知](#)
- [内部控制专项审计公告](#)
- [关于举行湖南师范大学第五届大学生...](#)
- [关于举行湖南师范大学第一届大学生...](#)
- [关于征集“思齐杯·未来教育家”竞赛...](#)
- [2017年上半年HSK考试通知](#)
- [关于举行湖南师范大学第八届大学生...](#)
- [关于举行湖南师范大学第一届大学生...](#)

[更多...](#)

下一条： 美术学院举办“社会创新与可持续设计”专题讲座

【关闭】

友情链接



已有 30411591 人访问本站 访问旧版门户网站 旧版新闻网

CopyRight © 2013 维护与管理: 党委宣传部 技术支持: 信息化办公室 电话: 0731-88872151 邮箱: xww@hunnu.edu.cn 给我留言
地址: 长沙市麓山路36号 邮政编码: 410081